L’époque médiévale, le Moyen Âge, est une époque historique.  Il commence en 476 et se termine en 1492. La vie au Moyen Âge était difficile pour la plupart des gens. 

La société est l’ensemble de tous les gens qui vivent à un même endroit à une certaine époque. 
Dans la société médiévale, chaque groupe a une place ou un rang particulier. 

Le rang d’un groupe ou une personne est déterminé par : 

1. sa puissance

2. sa richesse

3. les terres qu’il contrôle 

Le roi est le plus puissant de tous. Le roi gouverne le pays entier. Le roi était présent à chacun des événements

importants. Sa présence était nécessaire parce que c'était important pour qu'il continue d'être roi. Il était  aussi important pour lui de se montrer en présence de la reine.  

Ensuite, il y a les nobles. Les nobles sont les seigneurs et leurs familles. Ils soutiennent le roi et lui donnent des impôts. Le seigneur et sa dame vivaient dans un vaste château. Il devait aussi faire respecter la loi et maintenir l'ordre. Les seigneurs avaient la protection du roi et de la reine. En l'absence du seigneur, sa femme, la dame 

du château, le remplaçait.  

Les nobles sont divisés en deux groupes; la haute noblesse et la petite noblesse. La haute noblesse est plus puissante que la petite noblesse. 
La plupart des nobles sont aussi chevaliers. En temps de guerre,  les chevaliers assuraient (donneraient) la protection de leur seigneur. Les chevaliers recevaient une terre en échange de leurs services. 

Les chevaliers avaient pour mission de défendre : 
1. leur seigneur 

2. leur roi

3. leur pays  

Les nobles moins puissants (la petite noblesse) et les chevaliers ont reçu des terres en échange de leur loyauté et de leur soutien. En retour, ils donnent des soldats et de l’argent à la demande du roi. 
Les personnes libres sont libres d’aller chercher du travail ailleurs. 

Les serfs cultivent les terres d’un seigneur et doivent lui remettre une partie de leurs récoltes. Les hommes doivent aussi se battre en temps de guerre, si nécessaire. En retour, 
le seigneur doit les protéger et les donner un toit et des choses à cultiver.  Les serfs ne sont pas libres de quitter le manoir de seigneur. 
