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Histoire Ancienne 
2018 - 2019

Monsieur Bradford

Classe: 


201



Aide supplémentaire: 
11:39-12:10 chaque jour ou par rendez-vous
Courriel:


derek.bradford@nbed.nb.ca

Dans ce cours on étudiera les débuts de l’être humain, la formation des civilisations et cultures, terminant avec le développement de l’Europe au moyen-âge. Les unités ci-dessous vous donneront un petit goût des merveilles qui viennent!
Unité 1 : La préhistoire

· On lira chapitre premier dans notre texte Civilisations dans l’histoire, et apprendra les termes nécessaires pour travailler dans la méthode historique. Dans cette unité on va étudier et discuter la théorie de l’évolution, avec emphase sur cinq différentes espèces humaines. On verra comment les êtres humains ont commencé à former des groupes, et ensuite des villages / communautés avec la naissance de l’agriculture. Il y aura des quiz, un test, des films, des lectures, des activités diverses… peut-être même des info-clips que vous créeront vous-mêmes! 
Unité 2 : l’Égypte Ancienne 

·  On lira chapitre deux  du texte pour apprendre à propos de la formation d’une civilisation tellement intéressante! Il y aura des présentations sur des dieux et déesses : on n’apprend jamais une religion en école, mais c’est une façon de mieux connaître une civilisation en comprenant ses croyances. On apprendra comment et pourquoi ils momifiaient leurs êtres aimés. On verra comment et pourquoi la civilisation s’est divisé en différentes classes sociales. N’oubliez pas les pyramides!!!
· Il y aura des quiz, de la cartographie, un test bien sûr, des présentations déjà mentionnées, et peut-être un film ou deux (
Unité 3 : La Grèce

· Berceau de notre civilisation moderne? On en discutera. On va voir comment une ville en particulière a passé de royauté à une complètement nouvelle forme de gouvernance. Certainement on discutera leurs croyances religieuses (dieux et déesses), les classes sociales, deux grandes villes, quelques guerres, et leur vie quotidienne.
· Autre que test et quiz, on discutera des séminaires. Un séminaire est ta chance d’apprendre quelque chose qui t’intéresse en particulier et après l’enseigner à tes camarades en classe. 
Unité 4 : Rome

· Dans cette unité on verra le début et la gloire d’un empire majestueux, ainsi que sa chute. Cet empire demande notre attention via la lecture du texte et de plusieurs activités en groupe. On pourrait passer tout un cours sur cette cible, mais voici un petit survol des points majeurs…

· Fondation et Démocratie

· L’armée romaine

· Du pain et des jeux – à la mort!
· Religions
· Empereurs 

· Causes de la chute de l’empire

Unité 5 : Si le temps permet, on abordera le Moyen-âge; temps de pauvreté et de beauté, religion et cruauté, magie et science. Si on peut faire ceci, ça nous donnera une meilleure compréhension des causes des révolutions qu’on étudiera en Histoire Moderne.
Notes et pourcentages

· Examen 20%
· vous allez écrire un examen final à la fin du semestre qui comptera 20% de votre note finale. Tout ce qu’on a appris sera couvert dans cette évaluation. Il y aura une révision pour ceci, et je vous fournirai une feuille de révision pour vous aider à étudier.

· Note de classe 30% 

· tout ce qu’on fait en classe qui n’est pas un quiz ou test formel tombe dans cette catégorie. Voici quelques exemples :

· Participation, travail en classe, démarreurs, et devoirs
· Projets et présentations

· Test et quiz 50% 

· tout quiz et test formel tombe dans cette catégorie

Retard / incomplet

· N’importe projet ou présentation qui n’est pas prêt à remettre sur la date spécifiée perdra une valeur de 10% le premier jour de retard. Si ce n’est pas encore remis le prochain jour, je contacterai vos parents et le projet aura une valeur de 80%. Si le projet n’est pas encore remis sur la date spécifiée, je contacterai vos parents encore, et leur donnera votre pourcentage du cours avec le 0 ajouté (
Réévaluations

· Dans ce cours, si vous avez raté un quiz, ou un test, venez me voir pour de l’aide et vous pourrez réécrire l’évaluation à une valeur de 75%. Cette offre ne compte pas pour l’examen bien sûr. 
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