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Monsieur Bradford

Classe: 


201



Aide supplémentaire: 
11:39-12:10 chaque jour ou par rendez-vous
Courriel:


derek.bradford@nbed.nb.ca

Ce cours se divisera selon les critères suivants : section grammaire, compréhension et production écrite, compréhension et production orale. Parce-que c’est un cours de langue française, un grand pourcentage de la note sera mis sur la participation orale en français. Parler en anglais doit être considéré comme un acte de méfiance, avec un résultat de pertes de points, et une discipline plus sévère. 
A. Lectures
1. Aventure Africaine

Chapitre par chapitre on lira ensemble et répondra aux questions. De plus, chaque élève sera responsable d’écrire un compte-rendu pour chaque chapitre. 

Personnages : il y aura plusieurs questions à propos des personnages…bonne idée de garder des notes. C’est notre seule lecture guidée pour l’année.
2. Lectures en cercle
Je vous diviserai en groupes de 4 personnes, et vous aurez une lecture à faire en commun. Les tâches seront divisées, et chaque personne aura une différente tâche chaque fois. 

3. Passport vers la littéracie

a. Ceci est un programme préparé par mon ancien superviseur Monsieur Léo-James Levesque. On fera au moins un module, et probablement deux.

Module 1 – Le courage

Module 3 – Un défi à relever

b. Ces modules sont créés pour nous aider à bien apprendre la langue française et à réussir aux résultats d’apprentissage pour la 9e année.

c. Les notes de ces modules viennent en travaillant, en produisant du beau travail au lieu d’en écrire des tests. Alors faire ses devoirs et remettre tout travail demandé sera certainement la façon de bien réussir!
B. Verbes / grammaire
· Cette année on apprend comment bien utiliser les temps de l’indicatif suivants : Présent, Futur Simple, Imparfait, Passé-Composé.

· Le lundi ou mardi de chaque semaine, je vous donnerai un verbe à étudier. Le vendredi on écrira un quiz sur ce verbe. Valeur 20 points chaque.

· On apprendra les différences entre le Passé-Composé et l’Imparfait et comment bien les former.
· On apprendra les diverses parties d’une phrase, et travaillera comment bien composer des phrases complètes. 
C. Production écrite
· Démarreurs : au début de la plupart des classes, je vous demanderai d’écrire pendant cinq minutes dans un cahier identifié juste pour ceci. Vos erreurs ne sont pas corrigées; cet exercice est plutôt pour encourager  la chance d’auto corriger. Je les ramasse et donne des points pour avoir fait les écritures. Valeur 1 point chaque entrée. 
· Rédaction : il est impératif qu’on apprenne comment bien écrire cette année!!!

· Sujets divers, on écrira nos opinions sous forme de lettres etc.…
· Chaque écriture aura une valeur de 10 à 20 points, et aura une cible de pointage chaque fois. Plus sur ceci après notre session collaborative.

D. Programme Passeport

· Au fur et à mesure, on abordera et apprendra comment remplir notre passeport électronique. Je vous fournirai plus d’informations lorsque j’en ai eu plus de temps à planifier cette unité.

E. Production orale
· Note de classe : lorsqu’on corrige les devoirs, ou je pose des questions, vous aurez la chance d’améliorer votre note. D’habitude, je donne tout le monde 60% pour commencer. En répondant les questions et en faisant vos devoirs, une note parfaite devrait être la récompense. Minimum 20% de la note finale, dans la catégorie Note de classe (Class Mark). 
Notes et pourcentages

· Examen 15%
· vous allez écrire un examen final à la fin du semestre qui comptera 15% de votre note finale. Tout ce qu’on a appris sera couvert dans cette évaluation. Il y aura une révision pour ceci, et je vous fournirai une feuille de révision pour vous aider à étudier.
· Note de classe 45% 

· tout ce qu’on fait en classe qui n’est pas un quiz ou test formel tombe dans cette catégorie. Voici quelques exemples :

· Participation et compréhension orale

· Production écrite

· Projets et présentations

· Test et quiz 40% 

· tout quiz et test formel tombe dans cette catégorie

Retard / incomplet

· N’importe projet ou présentation qui n’est pas prêt à remettre sur la date spécifiée perdra une valeur de 10% le premier jour de retard. Si ce n’est pas encore remis, je contacterai vos parents et le projet aura une valeur de 80%. Si le projet n’est pas encore remis sur la date spécifiée, je contacterai vos parents encore, et leur donnera votre pourcentage du cours avec le 0 ajouté (
Réévaluations

· En 9e et 10e année, si vous avez raté un quiz, ou un test, venez me voir pour de l’aide et vous pourrez réécrire l’évaluation à une valeur de 75%. Cette offre ne compte pas pour l’examen bien sûr. 

