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Projet de recherche

http://www.gvsnowshoes.com/en/snowshoe-history
Pour les prochains cinq types de raquettes traditionnelles, je veux que vous commencez d’abord sur le site donné en haut. Lisez à propos de chaque forme et prenez note de ce que vous trouvez ici. Après, faites une autre cherche sur chaque forme, selon  la Nation attribué à son invention.

Exemple : 

· Lance : J’ai mis ‘Ojibway model snowshoe’ dans google, et j’ai trouvé toute sorte d’information sur cette type de raquette. http://www.canadianoutdoorequipment.com/store/traditional-ojibwe-snowshoes.html
Pour ce projet, vous devrez me taper un paragraphe (ça peut être écrit par main si vous préférez) sur l’origine de chaque type de raquette. Chaque catégorie vaut 5 points, et doit inclure une image de la raquette en question. Environ 100 mots chaque. 

Il était, à un point, possible de déterminer la Nation de l’autochtone ou de savoir de quelle région l’homme blanc venait de simplement par la forme de ses raquettes. On est capable d’identifier cinq formes historiques de raquettes par leur forme exacte. Voici les formes :

· Lance  (spear)
· Feuille (leaf)

· Disque (Disc/Pear)

· Ellipse (ellipse)

· Ovate (ovate)

Valeur 25 points

