Watch: “Canada; A People’s History Episodes 8-9
 
https://www.youtube.com/watch?v=EbGSoimIgrk
https://www.youtube.com/watch?v=IC-bpFnWsEE

[bookmark: _GoBack]Read:           Pourquoi la Confédération?
Dans les années 1860, les colonies britanniques devaient affronter de nombreux problèmes de nature variée.  Une solution à tous ces problèmes était que les colonies s'unissent pour former un seul pays, le Canada.  Il y a donc eu la conférence de Charlottetown et celle de Québec, en 1864.  Elles ont offert aux délégués l’occasion de discuter de l’avenir de l’Amérique du Nord britannique.  Une première rencontre, qui avait pour but de discuter de l’Union maritime, a eu lieu à Charlottetown. Elle s’est poursuivie à Québec, où un plan pour la Confédération a été établi.
Voici divers problèmes qui ont mené à la Confédération canadienne:

Problèmes politiques
La Province du Canada avait la population la plus nombreuse et elle a été divisée, plus tard, pour donner les provinces de l'Ontario et du Québec.  Le gouvernement de la Province du Canada fonctionnait mal, car les deux moitiés anglophone et francophone ne s'entendaient pas sur ce qu'il fallait faire et comment il fallait le faire.  Les dirigeants des deux parties de la province ont décidé qu'une union avec les autres colonies pourrait les aider à résoudre leurs problèmes politiques.

Problèmes économiques
Pour que leur économie aille bien, les colonies avaient besoin de vendre leurs produits à d'autres marchés.  Mais, à cette époque, il y avait très peu d'endroits où elles pouvaient vendre leurs produits.  Une solution consistait à unir toutes les colonies, ce qui faciliterait la vente de leurs produits les unes aux autres.
L’Amérique du Nord britannique était un vaste territoire.  Donc, les chemins de fer offraient la meilleure solution aux problèmes de transport des colonies.  Avant la Confédération, il était impossible pour les Maritimes d’expédier des marchandises vers la Province du Canada.  Si toutes les colonies s’unissaient à la Confédération, elles pourraient partager les coûts de la construction du chemin de fer qui les relierait.  Ce chemin de fer favoriserait le déplacement des marchandises et des soldats si l’Amérique du Nord britannique était envahie.

Problèmes militaires
Depuis que l'Amérique avait battu la Grande-Bretagne et conquis son indépendance, les relations entre l'Amérique du Nord britannique et les États-Unis ne s'étaient jamais stabilisées. De nombreux Américains voulaient annexer tous les territoires qui forment le Canada d'aujourd'hui.
Parallèlement, la Grande-Bretagne ne voulait pas payer pour défendre ses colonies. Elle a décidé d'encourager les colonies à s'unir, car les États-Unis auraient moins l'idée d'attaquer le Canada s'il était un pays autonome plutôt que des colonies séparées de la Grande-Bretagne.  La peur des États-Unis a contribué à renforcer l'idée d'une confédération.
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